



В Брянской области за совершение коррупционного преступления перед судом предстанет гражданин иностранного государства



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 35-летнего гражданина иностранного государства. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконных действий).

По версии следствия, 07 сентября 2015 года мужчина передал взятку в размере 10 тысяч рублей сотруднику таможенного поста в Брянской области за то, чтобы последний способствовал пропуску его автомобиля через государственную границу страны без разрешительных документов.

Свою вину в инкриминируемом преступлении обвиняемый признал полностью и активно способствовал раскрытию и расследованию преступления.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Севский районный суд Брянской области для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

24 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/992082>